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ÔN TẬP TOÁN LỚP 3 Ở NHÀ 

BÀI: LUYỆN TẬP 

Bài 1: Đặt tính rồi tính:  

a. 492 + 359 b. 582 – 265 c. 114 x 8 d. 156 : 6 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 2: Tính giá trị biểu thức:  

a. 139 + 603 : 3 b. 164 : (32: 8) 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 3: Tìm X  

a. X – 258 = 347 b. X x 9 = 819 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 4: Cửa hàng gạo có 232kg gạo. Cửa hàng đã bán đi 1/4 số gạo đó. Hỏi cửa 

hàng còn bao nhiêu ki-lô-gam gạo?  

Bài giải 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

-------------------------------------------------------------- 
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BÀI: HÌNH TRÒN, TÂM ĐƯỜNG KÍNH, BÁN KÍNH 

Bài 1: 

Vẽ hình tròn tâm O, bán kính 4cm. 

Vẽ hình tròn tâm I, đường kính AB dài 4cm. 

 

Bài 2: Viết chữ thích hợp vào chỗ chấm: 

 
Đây là hình tròn tâm O. 

- Các bán kính có trong hình tròn là: ............................ 

- Các đường kính có trong hình tròn là: ............................. 

 

-------------------------------------------------------------- 
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BÀI: NHÂN SỐ CÓ BỐN CHỮ SỐ VỚI SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ 

 

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

a) 1245 x 3 b) 2718 x 2 c) 1087 x 5 d) 1408 x 4 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 2: Tìm X 

a) X : 3 = 1205 b) X: 5 = 1456 c) X : 7 = 1024 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

Bài 3: Một chuyến xe chở được 1057 thùng hàng. Hỏi 7 chuyến xe như thế chở 

được tất cả bao nhiêu thùng hàng? 

Bài giải 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

Bài 4: An mua một chiếc thước kẻ hết 2300 đồng. Hỏi nếu An mua 3 chiếc 

thước kẻ như thế thì hết bao nhiêu đồng? 

Bài giải 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

-------------------------------------------------------------- 
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BÀI: LUYỆN TẬP 

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

a) 1315 x 5 b) 2150 x 4 c) 3013 x 2 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 2 : Tính chu vi khu đất hình vuông có cạnh là 1240m. 

Bài giải 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

Bài 3: Có 4 kho thóc, mỗi kho chứa được 1050kg thóc. Người ta đã xuất đi 

3250kg thóc. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam thóc? 

Bài giải 

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................  

 

 


